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Заштитник грађана Саша Јанковић најавио је данас да ће покренути поступак против
Министарства за људска и мањинска права ради утврђивања евентуалних пропуста у
избору и конститисања националних савета националних мањина којима су њихова
права могла бити угоржена.

  

„Повереник за информације од јавног значаја и заштиту података о личности и
повереница за заштиту равноправности обавестили су ме о пропустима који су уочили и
предузетим корацима. Разговарао сам и са министром за људска и мањинска права
Светозарем Чиплићем и најавио му да ћу покренути поступак”, казао је Јанковић
агенцији Бета.

  

После више упозорења да може бити злупотреба података о личности при упису у
посебан бирачки списак и контроле повереник Родољуб Шабић поднео је 12 кривичних
пријава против Н.Н. лица због неовлашћеног прикупљања, коришћења и
фаслификовања података.

  

„Поступајујћи по пријави грђанина А. Х. који је уписан у посебан бирачки списак иако то
никада није тражио, утврдио сам да је само у тај списак уписано још 37 људи који то нису
тражили. После провере у неколико највећих градова поднео сам 12 кривичних пријава”,
казао је Шабић агенцији Бета.

  

Повереница за заштиту равноправности Невена Петрушић тражила је измену
Пословника за конституисање националног савета Бошњака којим је само за то тело
била предвиђена верификација две трећине мандата.

  

„Министарство је поступило по препоруци и отклањањем те дискриминишуће одредбе
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мој посао је завршен”, казала је Петрушић агенцији Бета.

  

Министарство је најавило да ће на свом сајту у четвртак објавити нови пословник за
Бошњаке без те обредбе.

  

После тога биће заказана нова конститутивна седница на којој ће, према наводима из
Министарства, у складу са Уставом и Законом о избору народних посланика, поново
бити потребна двеотрећинска већина. Устав Србије у члану 101 предвиђа да се Народна
скупштина конституише потврђивањем мандата две трећине народних посланика.

  

Закон о избору народних посланика, на чију се супсидијарну примену позвао министар
Чиплић, не утврђује кворум за конституисање скупштине.

  

Обредба о две трећине потврђених мандата за конституисање постоји у Закону о
Народној скупштини, у којем се наводи да је „Народна скупштина конституисана
потврђивањем мандата две трећине народних посланика.

  

Тај Закон је, међутим, усвојен после Закона о избору националних савета националних
мањина.

  

(Бета)
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